
Perceuse 18 V + 2 batteries 1,5 Ah
Modèle : SFMCD700C2 SQW
Perçage max. métal 13 mm / bois 40 mm.
Mandrin 13 mm.
Moteur Brushless.
Revêtement Softgrip intégral.
Clip ceinture et voyant LED travail.
Réf. : 61066153

Du 8  au 26 juin 2022

ÉQUIPEMENT

PERCEUSE 18 V
+ 2 BATTERIES 1,5 AH

149€

Version digitale disponible
en  scannant  ce QR Code
ou sur ls.gp/bricopromo PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

OUTILLAGE

+
Livrées avec

un sac souple
et 1 chargeur

1,25 Ah

&



Retrouvez plus de choix en magasin
2 Équipement & outillage avec Mr.Bricolage

SPÉCIAL

65€

45€ 89€

89€

65€

79€

35€

Scie circulaire sans 
fil TE-CS 18/150 Li

Perçeuse visseuse 
sans fil TC-CD 
18/35 Li Solo

Ponceuse vibrante 
18 V 18150 Solo

Perceuse 
visseuse sans fil 
TE-CD18

Réf. : 61064169

Réf. 61048295

Réf. : 61064089

Ponceuse sans fil 
TE-OS 18/150
Li Solo

Réf. : 61047182

Meuleuse d'angle sans fil 
TE-AG 18 Li Solo
Réf.61048241

Marteau perforateur 
sans fil TE-HD 18
Li Solo
Réf. 61048245

Ref. : 61075000

Réf. : 61049657

Réf. : 61064027165€ Marteau-perforateur 
sans fil Herocco

79€

Visseuse à chocs 
TE-CL 18-1 Li 
SOLO

STARTER KIT 2,5 Ah

OFFERT !**

D’UNE VALEUR DE 99€ 

PRODUITS 
ACHETÉS

** Offre valable sur l’ensemble de 
la gamme Einhell sans fil, 

disponible en magasin



PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

195€

OUTILLAGE
NETTOYAGE

PEINTURE

COMPRESSEUR

OUTILS & SERVANTE
ESCABEAU

GROUPE ÉLECTROGÈNE

BÉTONNIÈRE

SOUDURE

DONT 0,84€ D'ÉCO-PARTICIPATION

DONT 0,18€ D'ÉCO-PARTICIPATIONDONT 0,18€ D'ÉCO-PARTICIPATION

Compresseur 50 L

Bétonnière 
850 W - 180 L

Malette 130 outils

Groupe électrogène 
ZZ2900

Nettoyeur haute pression
K4 Power Control

Aspirateur 
extracteur /
injecteur SE4001

Poste à souder inverter 
3200 avec masque

Station de peinture 
Prod’air 600

Servante d'atelier179€

Réf. : 61075953

Pression : 130 bars. Débit : 420 L/h.
Flexible haute pression : 8 m.
Câble d'alimentation : 5 m.
Surface : 20 à 50 m².
Réf. : 61065605

Soude toutes les électrodes rutiles, fonte, inox, etc., en courant 
continu, grâce à sa faible consommation 16 A-230 V, protection 
contre sous-voltage et survoltage (+/- 15%), du diam. 1,6 à
3,2 mm (diam. 3,2 mm, 45 électrodes à l'heure), utilisation 
possible en TIG au gratté, protégé et compatible à un groupe de 
mini 6 kW (7,5 kVA), poids 4,9 kg.
Réf. : 133353

Dim. : 77 x 33 x 62 cm. 
7 tiroirs sur 
glissières à billes. 
Tapis antidérapant 
plateau. 4 roues (dont 
2 pivotantes avec 
freins). Supporte
160 kg d'outils.
Matière : acier
Réf. : 61047180

Réf. : 61063557

Cet appareil fonctionne selon 
le principe de l’injection /
extraction pour un nettoyage 
en profondeur des moquettes.
Puissance : 1400 W.
Débit d’air 74 L/s.
Dépression 200 mbar/kPa.
Capacité du réservoir d’eau 
propre 5 L et sale 6  L. 
Réf. : 162475

Escabeau 4 marches 
en aluminium
Hauteur d'accès : 2,77 m.
Sabots : anti-dérapants.
Repose pieds avec système anti-
soulèvement.
Tablette porte outils amovible
Charge maximale : 150 kg.
Réf. : 61032870 
Disponible en :
5 marches à 64 €. Réf. : 61032842 
6 marches à 82 €. Réf. : 61032871 
7 marches à 100 €. Réf. : 61032872

Puissance 600 W,
débit 1100 mL/min., indice de 
viscosité 60 din/s, jet réglable 
3 positions, poids 2,5 kg.
Réf. : 61043553

Moteur : 2 CV / 230 V.
Pression max. :  8 bars.
Groupe de compression. Lubrifié 
(livré avec huile).
Débit air aspiré : 200 L/min.
Débit air restitué :  7 bars
120 L/min.
Cylindre : fonte
Réf. : 61069758

Puissance max. 2600 W, 15 L.
Moteur 4 temps 6.50 HP.
Réservoir max.15 L avec une autonomie de 10h.
2 prises NF 200V.
Réf. : 61052381

Réf. : 61047182

279€

 NETTOYEUR
 HAUTE PRESSION

K4
265€

229€

57€

69€

295€

99€

399€



BONDE

MÉCANISME CHASSSE D’EAU

CANIVEAU

4 Équipement & outillage avec Mr.Bricolage

PLOMBERIE

34€
95

12€
9512€

95

139€

9€
95

15€
95

14€
95

19€
95

 TUBE PER
15 M

15€
95 Couronne multicouche 

nue

Couronne 
polyéthylène NF

Ensemble bonde 
à bouchon + 
siphon pour 
lavabo

Ensemble bonde + 
siphon pour lavabo 
avec trop-plein 
intégré

Mécanisme de 
chasse d'eau simple 
poussoir à plateaux

Mécanisme de chasse 
d'eau 3 / 6 L à double 
bouton poussoir

Caniveau pour douche à l'italienne 
express'eau 800 mm, grille "traits"

Bonde de douche sortie horizontale 
pour receveur diam. 60 mm

Existe en : -Bleu
-Diam. 16mm à 19,90€
Ref. : 61019277
-Diam 12mm
Ref. : 61019276 a 15.90€
Dispo en: - 50m bleu diam 16 à 44.90€ Réf. : 61019268
-25m bleu diam 20mm Réf. : 61075004
Existe aussi en :
-Rouge 15m
Diam. 12 à 15,90 €
Ref. : 61019272
Diam. 16, rouge à 19,90 €
Ref. : 61019273
Dispo en : -50m rouge diam.16  à 44.90€
Réf. : 61019274
-25 m rouge diam 20mm à 44.90€ Réf. : 61019275

Siphon réglable en 
hauteur. Bonde à 
bouchon sans trop-
plein. Chaînette 
longueur 250 mm.
Réf. : 61048708

Vidage de lavabo Quick-Clac : 
s'ouvre et se ferme d'une simple 
pression sur le clapet.
Clapet en inox. Siphon réglable 
en hauteur. Entrée 1"1/4, sortie 
diam 32 mm à visser.
Réf. : 61048772

Bonde de douche. 
Tourbillon pour receveur 
diam 60 mm, dôme en 
ABS chromé, garde 
d'eau 50 mm, sortie 
diam 40 mm à visser ou 
à coller.
Réf. : 61048748

Le mécanisme indépendant du 
couvercle permet de soulever 
le couvercle sans aucun 
démontage. Compense les 
écarts d'alignement. Robinet 
flotteur à piston compact 
alimentation latérale. Niveau 
d'eau réglable par vis.
Réf. : 61048709

Prêt à l'emploi : système 
de commande à câble sans 
réglage. Robinet flotteur 
servo-valve alimentation 
latérale. Remplissage 
rapide, très silencieux. NF. 
Anti-siphonnage. Pas de 
coup de bélier.
Réf. : 61048710

Caniveau polypropylène + grille acier 
galvanisée A15 120 x 80 mm lg 1 ml 
sortie diam 100 mm.
Réf. : 61049465

Grille motif "traits" design inox brossé 765 x 43 mm.  Bavette anti-fissuration. 
Pieds de réglage. DVD de mise en œuvre + notice fournis.
Réf. : 292030

Tube PER  longueur 15 m
D. 12 mm L. 15 m • bleu / rouge Réf. : 61019276 / 61019272 15,95 €

D. 16 mm L. 15 m • bleu / rouge Réf. : 61019277 / 61019273 19,90 €

D. 16 mm L. 50 m • bleu / rouge Réf. : 610192368 / 61019274 44,90 €

D. 20 mm L. 25 m • bleu  / rouge Réf. : 61075004 / 61019275 44,90 €

D. 16 cm L. 10 m Réf. : 61024876 19,95 €

D. 16 cm L. 25 m Réf. : 285655 39,95 €

D. 20 cm L. 10 m Réf. : 285609 29,95 €

D. 20 cm L. 25 m Réf. : 61024877 59,95 €

D. 20 L. 10 ML PN16 Réf. : 61018606 14,95 €

D. 20 L. 50 ML PN16 Réf. : 61018608 59,95 €

D. 20 L. 100 ML PN16 Réf. : 61018609 119,95 €

D. 25 L. 10 ML PN16  Réf. : 61018610 17,95 €

D. 25 L. 25 ML PN16 Réf. : 61018611 36,95 €

D. 25 L. 50 ML PN16 Réf. : 61018612 69,95 €

D. 25 L. 100 ML PN16 Réf. : 61018613 139 €

19€
95

Caniveau polypropylène



CLIMATISEUR

VENTILATEUR

VENTILATEUR

SUPPORT TV

PILES MULTIPRISES

PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

VENTILATION

Support TV grand angle 
EDR-400 FLAT

Piles 
Energizer 
max

Support télé mural 400F 
+ intra Bluetooth

Climatiseur 9000 BTU
Télécommande 
pour climatiseur 
AC100 Meliconi

Enrouleur 4 prises 
poignée déportée 
3G1,5 25 m

Désinfectant 
nettoyant virucide

Ventilateur pliant 
portatif rechargeable 
de batterie

12€
95

Ventilateur
anti-moustiques

Idéal pour une pièce de 20 m².
Vendu avec 3 mètres de câble et tuyau cuivre.
Prix livré posé : 509 €.
Réf. : 61056478
Disponible en 12000 BTU à 449 €.
Prix livré posé : 649 €.
Réf. : 61063606

Réf. : 61039348

G95 nettoyant 
virucide désinfectant 
optimise le rendement 
des systèmes de 
climatisation. Formulé 
sans alcool, ni javel, il 
nettoie et désinfecte.
Réf. : 61065556

Réf. : 61058404

4€
95

Bloc 5 prises avec 
interrupteur de sécurité
Réf. : 251563

Ventilateur sur pied 40 cm.
Fonction anti-moustiques, tablettes 
répulsives (non incluses).
Fourni avec télécommande fonction 
minuterie (7h30 max).Oscillant ou 
fixe. Hauteur ajustable.
Grilles plastiques + hélice 5 pales 
plastiques, ne rouille pas.
Silencieux.
Usage domestique.
Réf. : 61074316

Equipé d’une batterie au lithium, 
il garantit une autonomie 
maximale de 6 heures. Peut 
être utilisé comme fan de table 
personnelle n’importe où. 
Réf. : 61062886

Inclinaison  : 5 degrés vers le haut et 
de 10 degrés vers le bas.
Orientation : 55 degrés vers la gauche 
ou vers la droite. Compatible avec les 
TV plasma, LCD et LED de toutes les 
marques dont la VESA est de 400 mm 
maximum, écran dont la diagonale est 
comprise entre 102 et 165 cm, soit de 
40 à 65 pouces.
Réf. : 61078347

Réf. : 61078346

Disponible en : 
- Max C2 LR14 à 4,95 €. Réf. : 298381
- Max 3LR12 à 5,95 €. Réf. : 298383
- 9V1 LR6 à 5,95 €. Réf. : 61031977
- Max D2 LR20 à 5,95 €. Réf. : 298382
- Max AAA 62 LR03 à 7,95 €. Réf. : 61061711
- Max AA 62 LR6 à 7,95 €. Réf. : 61061712

À partir de 

Grille motif "traits" design inox brossé 765 x 43 mm.  Bavette anti-fissuration. 
Pieds de réglage. DVD de mise en œuvre + notice fournis.
Réf. : 292030

17€
95

20€
95

79€

29€
95

34€
50

19€
95

4€
95

349€

 CLIMATISEUR
9000 BTU

DONT 8€ D'ÉCO-PARTICIPATION



6 Équipement & outillage avec Mr.Bricolage

JARDIN

 TONDEUSE
ÉLECTRIQUE

129€

79€
95

269€

79€
95

139€

395€

79€
95

139€

Tondeuse thermique 
tractée 160 cc

Coupe-bordures sur 
batterie GC-CT 18/24

Débroussailleuse 
thermique HDBT521T

Débroussailleuse 
thermique HDTB PRO51CC

Aspirateur souffleur broyeur 
électrique

Taille-haie 
électrique 600 W

Tronçonneuse thermique 
HTRT4551 46 cc

Tondeuse électrique ARM34
Puissance : 1300 W.
Largeur de coupe : 34 cm.
Réglage de hauteur de coupe 
centralisés.
Bac de ramassage : 40 L.
Réf. : 61057868

Moteur: 2 temps 51 cc de 1.7 Kw.
Tube de transmission : pro 28 mm.
Système anti-vibration : pro duplex.
Longueur fil : 400 mm.
Vendue avec harnais pro, bobine et 
lame 3 dents.
Réf. : 61042594

Moteur 4 temps Hyundai 160 cc.
Largeur de coupe : 50 cm.
5 réglages de hauteur de coupe 
centralisés : 25-65 mm.
Bac de ramassage semi-rigide : 55 L.
Fonction mulching.
Réf. : 61068586

Moteur 2 temps 46 cc de 2 kW.
Longueur du guide 40 cm, 
allumage électronique, 
poids 6,5 kg. 
Réf. : 61022438

Puissance 3000 W.
Vitesse du souffle d'air 300 km/h.
Sac de ramassage 45 L.
Témoin du niveau de remplissage.
2 roulettes de guidage.
Réf. : 61063886

Moteur 2 temps 52 cc.
Largeur de coupe (tête) : 44 cm.
Diamètre du tube de 
transmission : 26 mm.
Réf. : 61039180

Batterie : 18 V - 2 Ah.
Largeur de coupe : 24 cm.
Chargeur inclus et lame 
incluses.
Poids : 2.4 kg.
Réf. : 61068458

Modèle : GC-EH 6055/1.
Largeur de coupe : 550 mm.
Longueur de la lame : 610 mm.
Écartements des dents : 26 mm.
Réf. : 61068457

TONDEUSE

COUPE BORDURES

TAILLE HAIE

TRONÇONNEUSE

ASPIRATEUR SOUFFLEUR

DÉBROUSSAILLEUSE
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24€
95

JARDIN

DONT 0,42€ D'ÉCO-PARTICIPATION

Lot de 3 outils 
de jardinage

Fourche métal 
Banjo

Gants Jungle

Coutelas anglais 
406 mm

Groupe de surpression GS 600

Groupe de 
surpression 800 W

Sécateur OGP

Tuyau d'arrosage 
25 m

Dévidoir métallique 
Antares II49€

95
Mini dévidoir 
portable "tout 
équipé"

Puissance de 600 W, débit maxi 3,6 m3/h, 
pression max. 3,2 bars, hauteur d’aspiration 
max de 5 m, cuve de 20 L en acier époxy. 
Réf. : 61035651

Modèle : GSAD.
Débit max. 3,6 m3/h, 
pression max. 4 bars,
h. d’aspiration max. 5 m, 
corps en fonte, réservoir 
de 20 L, poids 10,5 kg. 
Réf. : 61035650

Tuyau 10 m avec 
raccords + pistolet 
arrosoir 7 jets, vert,
20 x 15 x 29 cm.
Réf. : 61044269

À coupe franche avec lames 
en acier traité, capacité de 
coupe 18 mm de diamètre. 
Réf. : 216218

15 mm.Tuyau d'arrosage 15 mm x 25 m
tricoté jaune.
Réf. : 61056152

Capacité 70 m de tuyau avec 
passage d'eau de diam. 25 mm, 
monté sur roues.
Réf. : 134996

Composé de :
- sécateur
- cisaille
- coupe-branche
Réf. : 61067034

Bord affûté et trempé. 
Acier trempé pour 
plus de résistance. 
Lame acier de 40.6 cm. 
Épaisseur de lame de 
2.5 mm.
Réf. : 61074993

Utilisée pour replanter, 
charger, étaler du fumier, 
des branchages et autres 
végétaux.
Réf. : 074167

Existent de la 
taille 7 à 9.
Réf. : 61074996

Aspirateur souffleur broyeur 
électrique
Puissance 3000 W.
Vitesse du souffle d'air 300 km/h.
Sac de ramassage 45 L.
Témoin du niveau de remplissage.
2 roulettes de guidage.
Réf. : 61063886

SURPRESSEUR

ARROSAGE

ACCESSOIRE JARDINAGE

129€

12€
95 24€

95

12€
95

7€
95

49€
952€

95

99€
95

 GROUPE DE
SURPRESSION

DONT 0,42€ D'ÉCO-PARTICIPATION
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CUISINE

 CUISINE LAURA
ÉLÉMENT 
à partir de

59€

39€

12€
95

35€

16€
95

159€

30€

169€ 349€ Four Amica noirPlaque de cuisson 
Amica 4 feux

Plan de travail 185 x 61 cm

Poubelle Green 50 L

Hotte déco 
pan coupé

Mitigeur évier 
Athena chromé

Évier inox

Crédence en verre - 
70 x 60 cm

Évier inox à encastrer 1 cuve + 1 égouttoir.
Dim. : 800 x 435 mm. Réf. : 297158

Conteneur d'intérieur pour 
tri sélectif. Couvercle avec 2 
ouvertures : à bascule ou fixe.
Dim. :  l.33 x P.39 x H.54,5 cm. 
Réf. : 61070968

Finition : ardoise, chêne, béton.
Réf. : 61032939

Cuisine Laura
Composée de :
-Meuble hotte 60 cm 1 porte à 30 €. Réf. : 247806
-Meuble haut 40 cm 1 porte à 35 €. Réf. : 247807
-Meuble haut 60 cm 1 porte à 45 €. Réf. : 61039026
-Meuble haut 80 cm 2 portes à 60 €. Réf. : 247808
-Meuble bas 40 cm 1 porte à 55 €. Réf. : 247809
-Meuble bas 60 cm 1 porte + 1 tiroir à 69 €. Réf : 61013723
-Meuble bas four 60 cm à 45 €. Réf. : 247810
-Meuble bas 120 cm 2 portes à 69 €. Réf. : 247811
-Meuble colonne 40 cm 1 porte à 79 €. Réf. 247812

Capacité : 77 L.
Programmateur électronique, 11 fonctions.
Classe énergie : A.
Réf. : 61074003

Coloris : alu, ardoise, béton 
ou chêne.
Dim. : 500 x 4.2 mm.
Réf. : 61067635

Dim. : 60 cm. 
Coloris noir.
Réf. : 61074804

Modèle : LIPC550.
Puissance 110 W, aspiration 550 m3/h.
Finition verre noir, éclairage LED.
Filtre aluminium lavable.
Dim. : 60 x 33 x 108 cm.
Réf. : 61059990

Corps et poignée en acier chromé, cartouche 
céramique 35 mm, réducteur de débit.  
Réf. : 132694

Coloris : rouge, blanc, gris, graphite ou noir.
Réf. : 61064743-45-46-50-51
Disponible en dimensions 90 x 65 cm à 49 €.
Réf. : 61064742-44-47-48-49

D E V I S

PL

ANS3D

GRATUITS
& IMMÉDIATS

Une qualité
testée et certifiée :

AMEUBLEMENT

Sur les façades
& les caissons

POUBELLE

ÉLECTROMÉNAGER

CRÉDENCE & PLAN DE TRAVAIL

ÉVIER & MITIGEUR

+
 Préchauffage 

en 3 minutes

DONT 4,17€ D'ÉCO-PARTICIPATIONDONT 4,17€ D'ÉCO-PARTICIPATIONDONT 4,17€ D'ÉCO-PARTICIPATION

7€
95

Bande de chant 5 m
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149€

RANGEMENT

Armoire 
extérieure Titan

Bac clip'n store 17 L

Étagère 5 tablettes 
plastique

Caisse en pin massif 
avec couvercle

Etagère charge 
lourde59€

Lot de 3 malles 60 L

Capacités :
- 17 L à 13,95 €. Réf. : 61022764
- 27 L à 19,95 €. Réf. : 61051271
- 45 L à 21,95 €. Réf. : 61022765
- 75 L à 32,95 €. Réf. : 61060015

Hauteur 14 cm :
- 30 x 20 cm. Réf. : 251496
Disponible en hauteur 23 cm : 
- 60 x 40 cm à 39,95 €. Réf. : 251493
- 40 x 30 cm à 24,95 €. Réf. : 251495

Malles Locker DIY plastique noir, couvercle 
rouge clipsable. Capacité 60 L.
Réf. : 61054674

Structure en acier galvanisé,
5 tablettes bois.
Dim. : H. 180 x l. 90 x p. 45 cm,
200 kg par tablette.
Réf. : 61073995

Modèle : Scafale 2436/5.
Dim. : H. 188.5 x l. 93 x p.59 cm.
Réf. : 61035652

En résine. 
Adaptée à un usage 
extérieur, résistante aux 
UV et à l'eau.
Dim. : 182 x 80 x 44 cm.
4 tablettes, 25 kg de 
charge par tablette. 
Coloris gris/noir. 
À monter soi-même.
Réf. : 61060827
Existe en basse à 79 €. 
Réf. : 61060828

BAC & BOÎTE

ARMOIRE

+
Montage 

sans outils

+
Montage 

sans outils

13€
95

 BAC CLIP’N
 STORE

Bac de rangement 
Evo Total protection
Bac de rangement 29 L avec couvercle clipsé 
et  joint d'étanchéité.
Dim. : 59 x 39.5 x h. 18.5 cm.
Réf. : 61056402
Existe en 44 L à 24,95 €. Réf. : 61056403

19€
95

11€
95

44€
95

69€

À partir de 

Armoire basse à 79 €
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PEINTURE

26€
90

64€
90

12€
90

177€
90

46€
90

6€
90

2€
90

2€
90

53€
90

24€
9010€

90

13€
90

37€
90

 ULTRA MAT
BLANC 20 KG

54€
90

Seau Mery 
automatique à 
roulettes

Lot de 10 pièces 
pour peinture 
intérieure 
aqueuse

Lot de 3 rubans 
de masquage

Absorbeur d'humidité 
Airmax 450 g

Lot de 3 couteux 
de peintre

Extrême mat 10 L
+ 20 % GRATUIT

Soybois blanc 
15 L

Ultra Fixateur 
20 kg

Extrême satin 10 L
+ 20 % GRATUIT

Manche 
violet 
Mery

Fixateur 
acrylique 5 L

Frange 
microfibre 
Mery vert

Azursatin NF 
2,5 L

Silencieux et sans 
odeur, il convient 
pour une pièce de 
45 m² et absorbe 
environ 0,5 L d’eau.
Réf. : 61075639
Lot 2 recharges 
disponible à 12.90 €.
Réf. : 61075640

Peinture 
extérieure 
blanche mate 
veloutée 
acrylique, haut 
de gamme à 
base de résine
Réf. : 84524

Protège et décore 
idéalement toutes vos 
surfaces intérieures et 
extérieures en bois. Il 
laisse respirer le support 
en lui apportant une touche 
soyeuse et satinée. 
Nettoyage des outils à l'eau.
Réf. : 103320

Ultra Mat blanc 20 kg

Ultra Façade Ultra 
caoutchoutée 
19 kg.
Réf. : 61052454

Composé de  : 
- couteau de 2,5 cm.
- couteau de peintre
5 cm.
- couteau de peintre
7,5 cm.
Lames en acier
Réf. : 118844

Coloris blanc. Rendement 108 m².
Réf. : 61065591

Réf. : 61074988

Dim. :  25 mm x 30 m.
Réf. 086228

Réf. : 61052453

Dim. : 1.40 m.
Existe en gris. 
Réf. : 61052063

Le L : 2,24 €

Bon pouvoir couvrant. Bonne adhérence. 
Séchage rapide.
Réf. : 61021392

Réf. : 61025001

2 coloris disponibles : 
violet et gris.
Réf. : 61024276-
61052455

Peinture satinée. 
Intérieur. 
Rendement : 84 m².
Réf. : 61036067

Le kg : 4,99 €

Le L : 11,86 €

Le kg : 3,24 €

Le L : 4,49 €

Le kg : 2,74 €

Peinture mate profond.
Intérieur / extérieur. 
Réf. : 61079519

Peinture satinée blanche. 
Intérieur et extérieur, dilution 
eau. Rendement : 25 m2.
Réf. : 161626
Le L : 15,16 €

Le L : 9,38 €

Le L : 11,89 €

SATIN

MAT FIXATEUR

FAÇADE BOIS

ACCESSOIRES PEINTURE DROGUERIE

94€
90

Ultra Façade ultra 
caoutchoutée 19 kg 118€

90
Azur Façade blanche 
10 L



PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

7€
95

LUMINAIRE

Ampoule LED 
solaire

Projecteur de chantier 
LED rechargeable

Baladeuse noire Projecteur de chantier 
LED sur pied 2 têtes

Réglette intérieure 10 W

Réglette extérieure
9 W avec tube LED

Pack 3 ampoules 
LED E14, lumière 
chaude ou froide

Hublot rond 
noir ou blanc

Tube LED culot 
S19 3000 K

Dim. : L. 634 x H. 44 mm.
Lumière blanche neutre.
Réf. : 261350

670 lumens, longueur 60 cm,
IP65.
Réf. : 61051092

Indice de protection 
anti-poussière et 
norme d'étanchéité 
anti-humidité IP44. 
Culot E27.
Réf. :171787

Disponible en lumière chaude 
ou froide.
Réf. : 61050260 - 61050261

Pack de 3 ampoules 
LED E27 75 W

8€
95

Avec lumière chaude ou 
froide.
Réf. : 61050322 - 61050234

Ampoule 25 W, 250 lumens. 
Réf. : 61050240

Puissance 12 W, 
éclairage 4000 K, 
douille E27. 
Vendue avec 
crochet.
Réf. : 61048450

Projecteur filaire de 1400 lumens, 
lumière blanc froid, 6500 k. 
Indice de protection IP 44 adapté 
pour l'extérieur.  25 000 heures 
d'éclairage.
Tête mobile, hauteur ajustable.
Réf. : 61074992

Éclairage : 900 lumens, Intensité réglable.
Autonomie de 3 heures.
Température de couleur : 6500° K (blanc froid).
Durée de vie 30 000 heures / 15 000 cycles On / Off.
Indice de protection : IP54.
Corps en aluminium.
Réf. : 61074994

Baladeuse plastique 
noire 60 W E27.
Réf. : 35252

Frange 
microfibre 
Mery vert

RÉGLETTE

AMPOULE

ÉCLAIRAGE CHANTIER

AMPOULE SOLAIRE

9€
95

 RÉGLETTE
    INTÉRIEURE

14€
95

6€
95

10€
95

5€
95

49€
9535€

9511€
95



À partir de 
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LUMINAIRE 

DÉCORATION

24€
95

4€
95

59€
95

34€
95

4€
95

 APPLIQUE
SOLAIRE 400 LM

34€
95

Projecteur extérieur 
mural super slim 50 W

Store enrouleur 
en PVC
200 x 200 cm

Boudin de porte 
80 cm

Matelas de palette 
120 x 180 cm

Applique solaire 400 lm

Coloris : 
- Blanc.
Réf. : 61034724 
- Gris.
Réf. :  61034725

Applique LED solaire avec 
détecteur de présence. 
Rétro-éclairage et 3 modes de 
détection.
Réf. : 61067683
Existe en 800 lm à 64.95 €. 
Réf. : 61067684

Coloris : noir, 4000 lm, lumière blanc 
froid (6500 k), projette jusqu'à 70 m, 
il est ajustable, résistant à l'eau. 
Réf. : 61062987 
Disponible avec détecteur de 
mouvement à 39.95 €.
Réf. : 61062991

Existe en différents 
motifs
Réf. : 61075009

Toile 
moustiquaire 
130 x 150 cm 
blanche
Réf. : 290733

Matelas et dossier de palette 
vendu séparément.
Disponible en divers coloris.
Dossier dim. : 120 x 140 cm
à 29.95 € divers coloris.

26€
95

Projecteur solaire 
panneau déporté 
avec télécommande
10 W. Réf. : 61048888
Existe en :
- 40 W  à 44.95 €. Réf. : 61048876
- 200 W à 139.95 €. Réf. : 61062842
- 300 W à 169.95 €. Réf. : 61062841
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3€
95

DÉCORATION

Toile cirée

Kit tringle Lune

Peinture Abstact
60 x 80cm

Rideau occultant 8 œillets 
140 x 180 cm

Pouf coffre pliable 
en velours

Pouf scandinave

Existe en 2 coloris
- Gris clair.
Réf. : 61075006
- Gris anthracite.
Réf. : 61075008

Table fil 
bois métal

Dim. : l. 38 x h. 38 cm. 
Disponible en divers coloris.
Réf. : 61066198-61075007-61066180

Existe en 3 
coloris : 
- Chevron blanc. 
Réf. : 61041621
- Chevron noir. 
Réf. : 61047320
- Chevron gris. 
Réf. : 61047321

Divers coloris.
Disponible en 140 x  240 cm.
à 14.95 €.

- Doré.
Réf. :  61075012
- Bleu.
Réf. : 61072013
- Or.
Réf. : 61075010
Disponible
en 70 x 70cm
à 49.95 €.
Réf. : 61075011 
61075014
61075015

Rideau 
Sumatra

24€
95

Réf. : 61075034
Disponible en 
imprimé noir.
Réf. : 61075036

Toile cirée en PVC.
- Cristal d'Amazonie 
à 3,95 €.
Réf. : 61028979
- Karaba à 4.95 €.
Réf. : 61073000

Disponible en noir /blanc :
- Dim. : 160 cm diam. 19 cm à 6.95 €.
Réf. :  61075394-61075392
- Dim. : 200 cm diam. 19 cm à 8.95 €.
Réf. : 61075393-61075397
- Dim. : 250 cm diam. 19 cm à 9.95 €.
Réf. : 61075396-61075395

70 x 70 cm
à 49,95 €

12€
95

 RIDEAU
        OCCULTANT

140 X 180 CM

14€
95 29€

95

16€
95

Voilage Sumatra
Réf. : 61075035

14€
95

39€
95

6€
95



 GAMME
ESSENTIEL

3€
95

GAMME 100% COTON
Disponible en 4 coloris  : 
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DÉCORATION

8€
95

9€
95

49€
95 139€

95

12€
95

6€
95

Voilage Zinia  
140 x 240 cm

Ampoule LED 
Globe

Coussin 
60 x 60 cm

Lampadaire 
extérieur 
Ladéo IP44

Applique Maya 
naturel

Moustiquaire 
avec aimants

Gamme essentiel 40 x 40 cm
100% polyester.
Composée de :
- Coussin à 3.95 €. Réf. 61027274
- Galette à 4.95 €. Réf. : 61027272
Divers coloris.

Ampoule filament 
transparent , gros 
culot à vis E27 850 lm 
8 W blanc chaud.
Réf. : 61050131

Coloris : blanc, rouge, 
taupe ou vert.
Réf. : 61027256

Disponible en 
divers coloris.
Réf. : 61061307

49€
95

Chauffeuse
Dim. : 3 x 50 x 50 x 10 cm.
Divers coloris.
Réf. : 61075650

Disponible en divers coloris.
Réf. : 61075654

Dim. : 145 x 42 x 170 cm. E27.
Réf. : 61072465

Dim. : 100 x 220 cm.
Réf. : 240023

Applique extérieure.
Abat jour en rotin naturel 
bicolore tressé.
Protection vernis marin.
Ampoule non fournie.
H. 26 x Diam. 26 x prof. 32 cm.
Réf. : 61064753

Galette
à 4,95 €

14€
95

Coussin de sol 
50 x 50 cm
Divers coloris.
Réf. : 61075669

Existe en divers coloris.
Réf. : 61062936 - 
61062952 - 61062953 - 
61062946-61062941

6€
95

Coussin coton
30 x 50 cm

29€
95

Matelas de sol 60 x 120 cm
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MENUISERIE

Volet roulant alu blanc 
1950 x 2500 mmVolet battant 

1200 x 1180 mm

Fenêtre alu 
coulissante blanche

Fenêtre alu battante 
blanche

Porte coulissante ou battante en 
bois rouge Cedroarana 73 cm

Baie coulissante
en alu blanc
1800 x 2190 mm

Réf. : 61061744
Existe en 83 cm à 239 €. Réf. : 61061745
-Bati 3 pièces vendus séparément à 79 €.  
Réf. : 61061747 
-Bati porte coulissante + rail à 119 €. 
Réf. : 61061729

Jalousies

139€

Réf. : 61028350

Fenêtre en double vitrage.
Dim. : H. 1150 x L. 1200 mm à 259 €.
Réf. : 61062546

Dim. : H. 1150 x L. 1200 mm en double vitrage
Réf. : 61062532

Fournies avec 
moustiquaires.
Fermeture par 
poignée à crans.
Vitrage 6 mm, 
couvres joints 4 
côtés à clipper. 
Vitrage granité 
pour les jalousies 
blanches. Vitrage 
opale pour les 
jalousies noires.

Couvre joint 3 côtés à clipper, vitrage 8 mm, 
fermeture coquille 1 point. 

362€
50 

x 4 1450€
Soit

Lames extrudées de 60 mm avec coulisses 
de 75 mm et lame finale renforcée, coffre 
aluminium, 4 faces de 205 mm pour dim. 
fenêtre. Motorisation avec secours, bouton 
poussoir et tubes de renfort compris. 

Lampadaire 
extérieur 
Ladéo IP44

Dim. : 145 x 42 x 170 cm. E27.
Réf. : 61072465

BLANC

1950 x 2500 mm
 Réf. : 61036576 1450 €
 Réf. : 61036577 1450 €

2560 x 2500 mm
 Réf. : 61036572 1650 €
 Réf. : 61036573 1650 €

3160 x 2500 mm
 Réf. : 61036574 1895 €
 Réf. : 61036575 1895 €

NOIR

ParacycloniqueNorme 
harmonisée

* 
V

o
ir
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n 
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ag
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Coussin coton
30 x 50 cm

229€

 PORTE
COULISSANTE

PENSEZ-Y

Moulure finie 
Cedroarana
3 pièces.
Réf. : 61061721

15€

595€

309€259€

339€

Paracyclonique

Norme 
harmonisée

Paracyclonique

Norme 
harmonisée

Paracyclonique

Norme 
harmonisée

BLANC

600 x 400 mm
 Réf. : 61053694 139 €
 Réf. : 61057363 149 €

600 x 600 mm
 Réf. : 61053690 149 €
 Réf. : 61057359 159€

800 x 800 mm
 Réf. : 61053692 229 €
 Réf. : 61057358 239 €

1200 x 970 mm
 Réf. : 61053696 429 €
 Réf. : 61053697 439 €

600 x 1150 mm
 Réf. : 61053698 279 €
 Réf. : 61062774 289 €

NOIR

Paracyclonique
Norme 

harmonisée
1800 x 2190 mm

 Réf. : 61033695 595 €
 Réf. : 61033696 619 €

2400 x 2190 mm
 Réf. : 61033697 779 €
 Réf. : 61033698 895 €

3000 x 2190 mm
 Réf. : 61033693 895 €

 Réf. : 610333694 950 €

BLANC
NOIR

À partir de 

À partir de À partir de 

À partir de 

+ Possibilité d’installation d’une 
commande radio avec un de nos 
partenaires, demandez à nos vendeurs 



SUPER PRODUITS

 LANTERNE
SOLAIRE KAHAR

9€
95

1795€

12€
95

12€
95

WWW.MRBRICOLAGE-GUADELOUPE.COM GUADELOUPE

Prix valables jusqu’au 26 juin 2022 dans les magasins Mr.Bricolage Guadeloupe. Photos non contractuelles. Si certains articles venaient à manquer malgré nos précautions, nous nous engageons 
à vous les procurer aux prix annoncés, à condition de les commander au plus tard le 26 juin 2022. Ne pas jeter sur la voie publique. Sous réserve d’erreurs typographiques.

Les magasins Mr.Bricolage sont agréés pour la distribution de produits phytopharmaceutiques destinés à des utilisateurs non-professionnels sous les numéros d’immatriculation suivants :
Destreland :  GUOOO15 / Abymes : GU00149

DESTRELAND
TEL. 0590 320 000 
OUVERT DU LUNDI AU VENDREDI 

DE 8 H 30 À 20 H 30
SAMEDI DE 8 H 30 À 21 H 00

DIMANCHE DE 8 H 30 À 12 H 30

LES ABYMES
TEL. 0590 212 212
OUVERT DU LUNDI AU SAMEDI 

DE 7 H 30 À 19 H 30
DIMANCHE DE 8 H 00 À 13 H 00

 4 FOIS
SANS FRAIS*

* voir conditions en magasin.

S.A.V. GUADELOUPE
TEL. 0590 382 427 

IMMEUBLE LE VILLAGE DU BÂTIMENT - CHEMIN DE TERRASSON 
LES ABYMES

OUVERT DU LUNDI AU VENDREDI  DE 7 H 30 À 13 H 30
SAMEDI 8 H 30 À 12 H 30

Via notre site internet :
- ouvrez votre navigateur web,

- tapez l’adresse suivante :
ls.gp/bricopromo

2

Via notre page Facebook :
- rendez-vous sur :

Mr Bricolage Guadeloupe
- cliquez sur le lien du catalogue

3

3 possibilités 
pour consulter 
en ligne notre 
catalogue
16 pages.

Avec votre smartphone ou tablette : 
- ouvrez l’application «appareil photo»,

- cadrez le QR Code,
- vous êtes redirigés vers notre 

catalogue en ligne.
Si rien ne se passe, téléchargez

une application de lecteur de QR Code.
Un accès internet est nécessaire

pour la lecture d’un QR Code

1

mrbricolage-guadeloupe.com

NOUVEAU!

Nettoyant Purple 
blaster 4 L

Abri de jardin 
Aurély 8.2 m²

Pattex ni clou 
ni vis

Lanterne solaire Khara noir mat
Lampe à poser en métal, intérieur et extérieur.
Délivre une couleur de lumière blanc chaud 2700 K, 
autonomie sans branchement, jusqu’à 8 H,
IP44 : résistant aux projections d’eau.
Réf. : 61019365

Abri en épicéa non traité dim. : 316 x 310 x 223 cm.
Madriers à emboîter 28 mm.
L’abri est équipé d’une double porte avec simple 
vitrage et du feutre bitumé pour première 
couverture.
Réf. :61074947

Nettoyant industriel super concentré 
et dégraissant, pour les moteurs, la 
graisse, les pneus, les murs blancs, 
le vinyle, etc. Biodégradable et sans 
danger pour l’environnement.
Réf. : 124376

21€
95

Coffret d'embouts
35 pièces 25 + 75 mm
Réf. : 61075037

À base de polymère.
Permet de fixer de 
nombreux objets sur 
mur ou plafond.
Collage sur béton, 
parpaing, brique, 
pierre, plâtre, bois.
Contenance 310 ml.
Réf. : 29976

Le l : 3,24 €

2€
95

Lave glace 
Floralie 5 L
Réf. : 166485
Le l : 0,59 €

1995€




